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La grdfica representa la razon y= T entre

. . 2
estas dimensiones.

MATEMATICAS __ GRADO 11° __ Il PERIODO DE 2018

Al finalizar este tercer periodo, los alumnos del grado 11° que hayan
presentado desempefio bajo en el &rea de matematicas, deberan:

\

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 x

1°. Solucionar el TALLER DE APOYO y entregarlo como trabajo A medida que x se aproxima a 2, la razén y se
en hojas tamafio carta, en fecha asignada previamente por el chCE
docente para su respectivo grupo. Solicitar al docente la
asesoria requerida.
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2°.  Presentar sustentacion por escrito del TALLER DE APOYO | 12. Lafigura 2 corresponde a la vista superior del fe-

. . cho de un kiosco (figura 1), que se ve como un
entregado, en fecha asignada previamente por el docente para pentégono fegular dividido en cinco tidnguios

su respectivo grupo. isdsceles congruentes. En la figura del pentdgo-
no se sefiala una de las alturas A de un tridngulo.

Nota: El trabajo tendré un valor del 40 % de la recuperacion del /\

periodo y la sustentacion tendra un 60 % de la misma.

TALLER DE APOYO Figura 1

(En paginas siguientes)

2cm 2cm
Figura 2

PRUEBA DE MATEMATICA



En la gréfica se muestra la informacion de los te-
rremotos que ocurrieron en €l mundo en los anos
2008, 2009 y 2010

i — Namero de feremotos

" menores a 8 Ritcher

— NUmero de teremotos
mayores a 8 Ritcher

Numero
de ferremotos
OoON & OO 5

2008 2009 2010

Anos

{Cudl de las siguientes opciones muestra correcta-
mente la informacioén de la grafica?

A.
Y eremoto | menores a 8 | Mayores a 8
2008 Q 10
2009 0 12
2 2010 4 5

= Teremolo | penores a 8 | Mayores a 8
2008 Q 11
2009 0] 12
2010 4 6
S
o feremoto | Menores a 8 | Mayores a 8
2008 10 1
2009 12 0
2010 5 1
D.
e Teremofo | Menores a 8 | Mayores a 8
2008 1 11
2009 0 12
2010 1 6

'as dimensiones de un rectdngule tienen ung di-
3. arencia de dos unidades, Esto permite reprasen-
Tanas Como Xy X — 2,
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del pentégeno es 108°, ¢cudl de las siguientes
expresiones muestra una forma conrecta de
calcular h?

h
2cm

h
4cm
h
cm
h

tan 54° =

tan 54° =

tan 108° =

2

tan 108° =

4cm

David ofirma:

“Si la variable k toma un valor entero peositivo, en-
tonces la suma de cualguler conjunio de k ente-
ros consecutivos seré divisible por K°.

A lo cual Arturo escribe:

13 + 14 = 15 = 42, divisible por 3.
11 +12 = 13 + 14 = 50, NO divisibie por 4,

Teniendo en cuenia Unicamente la informacion
que Arturo escribid, se puede concluir con certe-
za que la afimacion de David es

falsa para todos los valores de k.
falsa para al menos un valor e K.
cofrecta para todos los valores de k.
conrecta para al menos un valor de k.

. La cametizacién de los estudiantes de un colegio

se hace por medio de un cédigo que consta de
2 vocales y 2 digitos. En el colegio, el nimere de
alumnos crece rapldamente y el rector necesita
saber cudl es la cantidad mdxima de cédigos
gque se pueden generar, teniendo en cuenta que
en un codigo puede estar dos veces el mismo
digito y dos veces la misma vocal. La canticad
maxima de alumnos que tendran diferente iden-
fificacion es

32.768
2.500
1.800
125

Un grupo de estudiantes de una universidad pu-
dieron observar que al hacer osciiar un resorte, ka
elongacién adicanzada por este disminuye aun-
que nunca llega a ser cero,

De alli quisieron averiguar como es esa disminu-
cién ¢ medida que pasa el tiempo. Los datos
encontiados para ese experimento se aprecian
en la grafica:

Si la medida de cada uno de los angulos intemaos |

tHongacidn(on)

10

De esta grafica puede ceducirse gue la funcién
que mejor representa este comportamiento es
una

recta de pendiente negativa y con intercepto en
20cm.

exponencial decreciente que inicia con la medi-
cion de 20 cm.

pardbola concava hacia arriba y con vértice en
(190, 17,3).

hiperbola cuyas asintotas son os eles coordena-
dos.

RESPONDE LAS PREGUNTAS 7 Y 8 DE ACUERDO
CON LA SIGUIENTE INFORMACION:

(Unc empresa exportadora de flores vende toda su\

produccién en Estados Unides, por o que sus ingre-
sos estan denominados en colares que después son
comblados por pesos en Colombic. Los costos de lo
empresa se tasan en pesos y dependen exclusiva-
mente de ka cantidad producida de flores. En la tabla
se muestra el promedio anual de la tasa de cambio
de dokuies por pesos de los anos 2007 al 2012,

2007 $2.100
2008 $2.000
2009 $2.180
2010 51,900
2011 $1.850
2012 $1.800

Adopiado de Superintendencic Financlera,
\ =,

I 7. Por ka caida del délar, el empresario deja el ne-
! gocio de Ias flores e Incursiona en el negocio de

microchips en Colombia, en el cual los ingresos
| se tasan en dolares, Sin tener en cuenia ofios
factores, Leste cambio mejorard las condiciones
del empresario?
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Si, porque kos ingresos y egresos son constantes.
No, porque la caida era buena con las flores.

Si, porque ka tasa de cambio depende del nego-
cio.

No, porque aln debe cambiar sus ganancias a
pPesos.

La cantidad de flores vendidas por la empresa
y el precio de venta fue constante entre el 2007
y €l 2010, ¢En cudl de los cuatio anos obfuvo o
empresa mayoies ingresos en pesos?

2009,
2010.
2007.
2008.

RESPONDE LAS PREGUNTAS 9 Y10 DE ACUERDO

CON LA SIGUIENTE INFORMACION:

e ;
Lo grafica muestra datos de cuatio (4) 1ecnologfog
para produci clerto tipo de motor en una compania.

Costos del motor (en délares)
10.000 emeesesarsares camanmmn =g
Q'OW raslrnerde=mitiaaslonsf den ofress
8.000¢}---
7.000
6.000
5.000
4,000
3.000
2.000
1,000

100 200 300 400 500 600 700 80O 900 1000
Rendimiento del motor (en caballos de fuerza -HP)

Cada tecnologia se representa en la grafica por una
letra (V. W, Y, 2) y pOor un campo cernado.

Un punto deniro del campo comrespondiente a un
fipo de tecnologic de produccion, Indica que €s po-
sible construir un motor con el costo y rendimiento
espacificados con esa tecnologia. Por elemplo. con
una tecnologia Y es posible constiult un motor cuyo
consto sea 2000 dolares y tenga un rendimienio de

)

|

|
|

A.

C.

D.

10.
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Solomente la tecnologia Y. pues esta es la tnica
que considera todos los rendimientos Inferiores a
550 HP.

Cuclquiera de los tecnologias V. W, Y y Z porque
aumenta el nimero de opciones de asegurar el
rendimiento deseado.

Cualquiera de las tecnologias Y o W, porque 550
HP estd en la regidn conespondiente a cada una
de estas dos tecnologias.

Unicamente la tecnologia W, pues esta contiene
el rendmiento deseado y comparte caractersti-
cas con ofras dos (2) fecnologias.

De acuerdo con la gidfica, se puede afiimar co-
rectamente que la mejor relacion costo-rendi-
miento la ofrece la tecnologia

N§K<

RESPONDE LAS PREGUNTAS 11 Y 12 DE ACUERDO
CON LA SIGUIENTE INFORMACION:

(Lo tabla 1 muestra la distribucion por estiaio socio-
econdmico de 50 empleados de una fabrica.

\

Estato | Numero de empleados

7

10

20

8

5

OB |WIN| -

0

La tabla 2 muestra la clasificacion por estrato que
hace loa empresa.

5

\300 caobalios de fuerza.
9. Suponga que se necesita construlr un MOoIor con

un rendimiento de 550 HP para un nuevo vehicu-
lo que saldra al mercado préoximamente.

¢{Cudles tecnologias pueden emplearse para lo-
grar este rendimiento?

Clasificacion
1-2 Bajo
3-4 Medio
5-6 Alto
\
11, Pora levar a cabo un proyecto de bienestar, o

fébrica necesita formar grupos de fres trabdaja-
dores (uno de cada estrato socioecondémico
—bajo, medio, alto). El nimero de grupos posi-
bles, en estas condiciones y teniende en cuenta
la cantidad de frabajadores de cada estrato, se
halla calculando
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7+10+20+8+5
7x10x20x8x%x5
(7 + 10) % (20 + 8) x (56 + O)
(7 % 10) + (20 x 8] + (5 % 0)

Para ejecutar un programa de blenestar laboral, la empresa va a realizar una encuesta a aigunos emplea-
dos. Si la administracién de la fdbrica tequiere conocer las necesidades sociceconomicas de todos sus
empleados, obtiene mejores resuitados si encuesta

a los empleados del estrato 3, en tanto que es el estrato con Mmas empleadoes.
10 empleados, poique es el promedio de empleados de o fabica por estrato.
los primeros 25 empleados crdenados de menor @ mayor estrato.

al 20 % de los empleados de cada estrato, elegidos aleatoriamente.

En la tabla se muestra el peso de ties pedidos de mercancia que una empresa necesita enviar a ofro pais:

| 500 kg
2 200 kg
1 fon

Para saber el costo total del envio se debe calcular primero el peso total de los ties pedidoes. Para esto, un
empleado de la empresa efecita el siguiente calculo:

500+200+1=701 fon
Esta solucion es

incorrecta; el resultado debe estar dado en kg, ya gue la mayoria de los valores estan en esta unidad.
correcta; se suman conectamente los fres valores y se utiliza una de las unidades de los pedidos.
inconecta; como los datos estan en unidades diferentes, no pueden sumarse directamente.

correcta; el resultado se calcula bien y o unidad utilizada coresponde a la unidad de mayor peso.

Los Juegos Panamericanos son una competencia realizada cada cuatio anos en la que participan paises
de América en diferentes disciplinas deportivas. La tabla muestra algunos dates de las Gltimas ocho versio-

nas de los juegos:

Ano 1983 1987 1991 1995 1999 2003 2007 2011
Paises 36 38 39 42 42 42 42 42
Deportes 22 27 34 33 34 35 39 49

Atletas 3.426 4.453 4.519 5.144 5.275 5.500 5.662 5.996

Una persona que encuentra esta informacion publicade afima que “cuantos mas deportes en
competencia, mayor es el nimero de atietas participantes en los Juegos Panamericanos”. Esta afimacion

NO es correcta porque

el nimero de deportes dapende de la cantidad de atletas y de paises participantes.

el aumento en ka contidad de deportes y de atletas no es el mismo de una edicién a ofra.

el nimero de atletas ha ido aumentando de manera independiente al nimero de deportes o al de paises
participantes. )

el nimero de atletas también depende de ka cantidad de paises que participan y del nimero de partici-
pantes por deporte.



15 La figura muestia el marco de una puerta, for-
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mado por un recténgulo de lados Ly h, v una
semicircunferencia de radio r

aff,

ke

h

La(s) medida(s) gue debe(n) conocerse para cal-
cular el area de la figura es{son):

L
h.
hyr.
Lyr.

En un colegio se realizd la votacion para elegir
al personero; los estudiantes podian elegir entre
dos candidatos o votar en blanco. Al terminar el
conteo de una de las umas, uno de los jurades

dijo:

“En fotal hay 90 votos, lo diferencio de voros en-
fre los dos condidatos es 5, y hubo x voros en
bicnco”.

La expresidon aue pemite determinar la canticad
v de votos del candidato con menor votacion en
esta uma es

a0l Sl
2

~90—x+5
2

v=90—x+5

4

v

v=90—x-5

S das anfes de 24 horas. )

17 Para cuatro empresas de servicios publicos (ESP)
que reciben la misma cantidad de reclamos en
un ane, se estima la eficiencia en la atencién de
reclamos de los usuarios anfes de 24 horas, asi:

Energia: 2 de cada 3 reclamaciones fueron\
atendidas antes de 24 horas.

Acueducio: 5 de cada 6 reclamaciones fueron
atendidas antes de 24 horas.

Telefonia: 9 de cada 10 reclomaciones fueron
atendidas antes de 24 horas.

Gas: 3 de cada 5 reclamaciones fueron atendi-

Una reclomacion de un servicio, gue NO haya
sido atendida antes de 24 horas, es mds proba-
ble que provenga de la ESP de

energia.
acueducio.
telefonia,
gas.
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18 Los puntos (4, 2]y (0, =1] coresponden a ka interseccion entre
una recta y los vérices de o eivse de la gréfica. ¢Cudl s la
ecuacion de la sligss?

19 Los bloques bgicos son un juego que se utiliza
para ayudar a desaroliar el pensamiento 16gico
matemdatico de los nifos, Un juego de estos cons-
ta de fichas con 3 formas, 4 colores, 2 tamanos y
2 texturas diferentes, una por cada combinacion
posible. ¢Cudntas fichas diferentes tiene un juego
de blogues logicos?



o0 La probabilidad de elegir aleatoriamente una mujer de un grupo de 35 personas en el que hay 30 hom-
ST

bres, es igual gue la probabilidad de escoger al azar un nimero par del conjunto G = {3, 5, 7,8, 9. 11, 13}

Esta afimacion es verdadera, porgue

A. eltamaio del grupo de personas y el nimero de elementos del conjunto G son muliiplos ce 7.

B, esposible obtener un grupo de 7 personas en el que una de elias sea mujer a partir del grupo de 35.
C. lo proporcién de numeros pares en el conjunto G es la misma gue lka de mujeres en las 35 personas.
D

la proporcidn de mujeres en el grupo de personas es un multiplo de la proporcion de numeros pares en G.

21 En la tabla se registra el nimero de nacimientos segun el ano, de un grupo de caballos salvajes.

Ao | .~ Hembras ‘Machos
2000 2 5
2001 4 10
2002 8 15
2003 16 20

Si se sabe que la tendencia se mantendrd en la misma forma ano fras ano, es corecto afimar gue

a partir det 2000 nacerdn mds maches que hembras.
sclo hasta el 2006 nacerdn mds hembras que machos.
en el 2007 naceran tantas hembrdas Como machos.
desde el 2004 naceran mds hembras gue machos.
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99 En el pargue de un pueblo se encuentra el siguiente mopa que llustra los sitios importantes para que los

turistas se ublguen:

~ 2

=
1000 Colegio = (500, 1.000)
Hospital = {-500, 500)
o 500 +
© Biblioteca
o 0 Nﬁld‘fg = (1.000, 0)
A soo 0 500 1.000 Metros.
- v

La distancia entre el colegio v el hospital, con sus coordenadas, se calcula mediante la sigulente fomula:

Si se sabe gue la biblioteca esta en ka mitad de
la distancia entre el hospital y ko alcaidia, ¢cudl

€ = (500,1.000) x; = 500 y, = 1.000 es la distancia entre el colegio y la biblioteca?

H = (~500,500) x, = =500 y, = 500
. CH = (x = x,)* + (v, = )
CH = /(=500 - 500) + (500 — 1000)>
CH = \/(=1000)? + (=500)2

V(250)2 + (750)2
J(250)% + (250)2
J(750)2 + (1250)2
J(750)% + (750)2
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